

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена в Інституті біології, хімії та біоресурсів Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, передбачає підготовку фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство кваліфікації «магістр з агрономії». Освітньо-професійна програма підготовки орієнтує на актуальні складові, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра магістра: рослинництво, землеробство, селекція і насінництво, агрохімія та ґрунтознавство, овочівництво, плодівництво, гербологія, агроекологія.

Метою програми є підготовка магістрів за спеціальністю 201 Агрономія, здатних до ефективного виконання завдань та професійної діяльності в сфері агрономії з використанням сучасних інноваційних технологій, здобутих компетентностей, вмінь та навичок а також на основі освоєних засад методології професійної та наукової діяльності. Наслідком виконання програми є отримання магістрами теоретичних знань, умінь, навичок та відповідних фахових компетентностей, достатніх для високопродуктивної роботи на виробництві та науковій діяльності. Навчання магістрів з агрономії включає розширену практичну підготовку в процесі проходження науково-виробничої та науково-дослідної практик, як базису для написання і захисту дипломної роботи на основі оцінювання потенціалу (біосферна роль та екосистемні послуги) ґрунтового покриву і можливостей оптимально обраних агротехнологій забезпечити найефективнішу продуктивність агроекосистем в залежності від реального якісного стану ґрунтів. Можливість досягнення такого рівня освітніх результатів забезпечена достатньо багатою матеріально-технічною базою.

Програма розрахована на 1,5 роки провадження освітньої діяльності. Освітньо-професійна програма містить систему освітніх компонентів, освоєння яких задля формування низки відповідних фахових компетентностей відбувається в необхідній логічній послідовності.

На підставі вище наведеного можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Агрономія» має необхідні структурні та змістовні складові і відповідає основним критеріям підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Заступник директора з наукової роботи Української науково-дослідної станції карантину рослин ІЗР НААН,
завідувач лабораторії мікробіологічних досліджень
біоагентів, кандидат сільськогосподарських наук



(Signature)
М. П. Соломійчук